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1. バックアップの必要なファイル (Wilcommが Cドライブにインストールされている場合) 1. バックアップの必要なファイル (Wilcommが Cドライブにインストールされている場合) 
システム設定ファイル（ピックアップグループ、メールユーザー等）Wilcomm Config設定
追加・変更時 
C:¥Program Files¥Wilkinson¥WilComm Universal¥CentralDB¥WilcSys.mdb 
フィールドマップ情報(フォルダ内全て) Field Mapperにて変更保存時 
C:¥Program Files¥Wilkinson¥WilComm Universal¥F3Forms¥FieldMap Files 
フォーム(フォルダ内全て) Forms Designerにて変更保存時 
C:¥Program Files¥Wilkinson¥WilComm Universal¥F3Forms¥Forms 
サンプルスプールファイル(フォルダ内全て) AS/400 コマンド WILSPOOL にてサンプル
追加の場合 
C:¥Program Files¥Wilkinson¥WilComm Universal¥F3Forms¥Sample Spool Files 
WilFaxMM設定ファイル(WIlFAXを御導入の場合) 
C:¥Program Files¥Wilkinson¥WilComm Universal¥FaxMM¥WilFaxMM.ini 
WilMail設定ファイル(WIlMAILを御導入の場合) 
C:¥Program Files¥Wilkinson¥WilComm Universal¥Mail¥WilMail.ini 
WilPrint設定ファイル 
C:¥Program Files¥Wilkinson¥WilComm Universal¥Print¥WilPrint.ini 
WilComm Server設定ファイル 
C:¥Program Files¥Wilkinson¥WilComm Universal¥Server¥WilComm.ini 
Distribution Wizardファイル Distribution Wizardの設定追加・変更時 
C:¥Program Files¥Wilkinson¥WilComm Universal¥Server¥DistributionWizard.txt 
PC シリアルコード・ライセンスキーを書き控えておいてください。 
Wilcomm Config の Authorization Code 表示で「PCシリアルコード」「権限コード」を
控えてください。 
WilFax をご導入頂いている場合は、MessageMANAGER のライセンスキーを控えてくだ
さい。 
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22. PC Server 障害発生時の回復手順 . PC Server 障害発生時の回復手順 
(注意：Wilcomm を再セットアップするサーバーのネットワークカードが従来のものと異なる

場合は、ライセンスキーの再取得が必要となります。) 
(注意：Wilcomm を再セットアップするサーバーのネットワークカードが従来のものと異なる

場合は、ライセンスキーの再取得が必要となります。) 
 
PC Server 復旧（Windows のドライブ環境を従来と同様にしてください。） 
↓ 
従来のサーバーと同一ネットワークカードですか？→(No)→ 
↓                                   
(Yes)                                                                 ↓ 
↓                                  ↓ 
ネットワーク・ドライブ（AS/400共用フォルダの割り当て）従来と同じドライブ名で設定 
（クライアントクセスを使用の場合は、クライアントアクセスのインストール及び AS/400
接続設定を行ないます。） 
↓ 
Wilcomm 再インストール（全てのモジュールを従来と同様のドライブ・フォルダでインス
トール） 
↓ 
バックアップしたファイルを所定のフォルダに上書きします。 
↓ 
ライセンスキー（権限コード）を再取得しましたか？→(Yes)→ 

Wilcomm Config を起動して再取得し
たライセンスキー（権限コード）を入

力（補足２） 

ライセンス（権限コード） 
再取得（補足１） 

↓ 
(No) 
↓ 
 
 
 
 

Wilcomm Config を起動して控えてお
いたライセンスキー（権限コード）を

入力（補足２） 

↓ 
通常どおりに、Wilcomm モジュールを起動 
↓ 
復元完了 
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（補足１） 
「PC シリアルコード」を調べるために、「WilCommSerialCodeExtractor」を適当なフォ
ルダにインストールしてください。 
インストール後、「スタート」→「プログラム」→「Wilcomm Unversal」→「WilComm Serial 
Code Extractor」を起動して表示されるコードを弊社宛にご連絡ください。 
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（補足２） 
「スタート」→「プログラム」→「Wilcomm Universal」→「Wilcomm Config」を起動し
ます。 
ツールバーの「表示」→「Authorization Code」を選択しますと、以下の画面が表示され
ますので、再取得されたライセンスキー（権限コード）を入力してください。 
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